

24小时无人自助售药，“刷脸”识别就能买药 我省首家“未来药店”现身合肥

在合肥市望江路与石台路附近，一个五六平米的区域内放置着两个自助售药机，打开支付宝，便能自己选择药品，再通过人脸识别付款，整个购物过程十几秒内就能完成。记者了解到，自助售药机只是其中的一个部分，这是继郑州后支付宝在全国开的第二家。 □杨发苗 张奇元 孙雨静 记者 沈娟娟

人脸识别系统，24小时自助售药

这个未来药店由国胜大药房与支付宝、阿里健康联合打造，在主店面旁边是一24小时无人自助售药区域。在两个自助售药机前，市民打开支付宝，扫一扫上面的二维码，便可以自己选择售药机内的药品，药品选择完毕后，通过“人脸识别”付款，通过认证识别付款后，自助机器内便会“掉”出市民所购买的药品，整个购物过程在十几秒内就能完成。“自助售药区域内销售的都是常见的乙类非处方药，目前有100多种药品，主要是些常用的或者应急用的药品。”一负责人说道。

远程视频问诊，实时资讯买药

在这个药店里，虽然没有医生，但是市民买药也可以获得指导。“可以通过相关互联网设备，实时地向互联网医院的医生视频问诊，问诊后可以生成电子病历，不用担心买不到合适的药品。”一名工作人员告诉记者，线上有丰富专家医师队伍，市民根据症状通过药店里的视频设备，实时跟专家沟通，市民通过专家指导再选药品。“除了互联网医院，还有大量三甲医院的知名医生线上问诊。通过这个设备，已可以咨询到合肥4家医院的医生，下一步会有更多的医院进来，而且实时就能问诊，急诊也可以第一时间找到线上医生。”

在这家药店内，还有一块区域是医疗器械租赁区。这里也充分依托互联网技术，达到一定信用积分的支付宝市民，便可以免押金租借医疗器械。记者看到，出租的医疗器械包括助行器、轮椅、制氧机等设备，租用的价格不贵，每天只需几块钱到十几元不等。



昨日，在全国科普日即将来临之际，合肥市五里墩街道举行“科普助力先锋街道，五里飞虹美好生活”广场科普宣传活动，3D打印技术、航模等吸引了众多居民驻足观赏。

□刘天夫 季云冈 记者 马冰璐 文/图

合肥十余名老人组团“触网”

星报讯(屈澄皓 孙雨静 记者 沈娟娟) 每年的9月14日是中国网民节，现在有越来越多的老年人希望享受网络的便利。9月12日，合肥市十余名老人组团“触网”，跟着小年轻们学起了淘宝、微信、支付宝等，然而最让他们担心的是“钱去哪儿了”。

“早就想学上网，总是听孩子们说淘宝，买东西既便宜又好用，但只要我一说想学，孩子们立马就制止了。”家住合肥市绩溪路社区的吴奶奶虽然已经60多岁，但看到经常在一起跳舞的广场舞大妈们都玩起了淘宝、微信，自己心里也是羡慕得不行。

吴奶奶戴着老花镜，跟志愿者们学起了上网，“网上买东西得会打字吧？怎么付钱？”

当日，三里庵街道绩溪路社区针对老年人开展了网络知识技能培训活动，社区志愿者们手把手地教授社区老年人简单的手机和电脑购物操作，跟吴奶奶一样，合肥市十余名老人跟着绩溪路社区的志愿者们学起了上网，听说淘宝需要支付宝，还要绑定银行卡，老人们纷纷表示：“那我们的钱会不会悄悄地就跑了，这我们可玩不好，孩子们最担心的就是这一点。”

空气质量连续两年达标 有可能获奖100万

星报讯(记者 徐越蕾) 谁保护，谁受益；谁污染，谁付费。记者从合肥市环保部门获悉，合肥市日前正式发布《合肥市环境空气质量生态补偿暂行办法》。今后，对于年度空气质量连续两年达到《环境空气质量标准》二级标准的县(市)区、开发区，合肥市政府将一次性奖励100万元。

据了解，对各县(市)区、开发区实行季度考核，每季度根据考核结果确定生态补偿资金额度，年底统一结算。PM10、PM2.5浓度较去年同期不降反升且未达年度目标任务的县(市)区、开发区，需向市级缴纳生态补偿资金。同时，对于大气环境质量改善的，将有相应奖励。《办法》明确，考核季度PM2.5平均浓度同比下降超过6微克/立方的县(市)区、开发区，在生态补偿资金额度外，给予一次性奖励20万元。而对于年度空气质量连续两年达到《环境空气质量标准》二级标准的县(市)区、开发区，合肥市政府将给予其一次性奖励100万元，不再另行下达生态补偿考核额度。

安徽省福利彩票发行中心

安徽福彩



50000万元

大派奖再度来袭

派奖时间：9月19日起，最高返奖达

74%

第一阶段

从9月19日起，对二同号单选投注玩法开展2000万元派奖，若该阶段最后一个派奖日派奖金额不足，则从调节基金增加派奖奖金，派奖至当日最后一期。

第二阶段

当第一阶段2000万元派奖完毕，次日起，即对快3所有投注玩法进行3000万元派奖，若最后一个派奖日派奖金额不足，则从调节基金增加派奖奖金，派奖至当日最后一期。

活动最终解释权归安徽省福利彩票发行中心所有



安徽福彩
官方微信